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Brand:  Smarton
Zaliha:  Na skladištu Kratak opis

Smarton PO 300 pećnica za pizzu – brza priprema savršene pizze kod
kuće Snažna Smarton PO 300 pećnica za pizzu omogućuje
podešavanje temperature do 400 °C, zahvaljujući čemu možete uživati
u savršeno pečenoj, hrskavoj pizzi u samo nekoliko minuta. Ako želite
pizzu poput one iz prave talijanske pizzerije, ova moderna pećnica
omogućuje jednostavnu i brzu pripremu uz minimalan trud. Kompaktni
i elegantni dizajn s keramičkim kamenom za pečenje promjera 30 cm
uklapa se u svaku kuhinju, a uređaj je prikladan ne samo za pizzu, već i
za druga pečena jela. Zahvaljujući prozoru za pregled, cijeli proces
pečenja uvijek je pod vašom kontrolom. Glavne značajke Podesiva
temperatura do 400 °C Pizza gotova za 3–5 minuta Keramički kamen
za pečenje promjera 30 cm Pogodno za svježe, prethodno pečeno i
smrznuto tijesto Gornji i donji grijaći elementi za ravnomjerno pečenje
Tajmer od 15 minuta s zvučnim signalom Prozor za nadzor pečenja
Dvije lopatice za pizzu promjera 28 cm Snaga: 1.200 W Savršena pizza
u vašem domu Uživajte u svježe pripremljenoj pizzi bez čekanja
dostave i dodatnih troškova. Smarton PO 300 omogućuje pripremu
pizze prema vlastitom ukusu – s hrskavim rubovima i bogatim okusom.
Precizna kontrola temperature Podesiva temperatura do 400 °C
omogućuje postizanje idealnih rezultata, bilo da preferirate tanko
tijesto ili deblje, mekše rubove. Brza priprema Zahvaljujući visokoj
snazi i učinkovitoj distribuciji topline, pizza je gotova za samo 3 do 5
minuta, ovisno o debljini i vrsti tijesta. Uređaj je prikladan i za pripremu
smrznutih gotovih proizvoda. Okus kao iz krušne peći Keramički kamen
za pečenje i dvostruki grijaći elementi omogućuju ravnomjerno pečenje
te daju pizzi autentičan okus i teksturu poput one iz tradicionalne
kamene peći. Prozor za pregled Veliki prozor na vratima omogućuje
stalni nadzor nad pečenjem bez potrebe za otvaranjem pećnice, čime
se održava stabilna temperatura tijekom pripreme. Praktični dodaci U
pakiranju se nalaze dvije lopatice za pizzu koje olakšavaju rukovanje
tijestom i gotovom pizzom – od umetanja u pećnicu do posluživanja.
Svestrana uporaba Osim pizze, Smarton PO 300 možete koristiti i za
pripremu kolača, slanih zalogaja i drugih manjih pečenih jela.
Jednostavno čišćenje Održavanje je vrlo jednostavno – dovoljno je
obrisati unutrašnjost vlažnom krpom, a keramički kamen se može
ukloniti radi lakšeg čišćenja prostora ispod njega.
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